
Enquête de rentrée 2014-2015 en L1
Résultats généraux : 1486 observations

Informations générales
Dans quelle licence êtes-vous inscrit(e) ?

Administration économique et sociale 2,1%
Chimie 1,2%

Droit 16,6%
Economie 1,6%

Géographie et Aménagement 0,5%
Histoire 5,2%

Humanité (classique et contemporaine, monde contemporain) 3,2%
LEA 8,0%

Lettres modernes 2,3%
LLCER (Allemand, Anglais ou Espagnol) 5,5%

Musicologie 1,1%
Philosophie 0,07%

Prépa IEP (CUPGE) 1,3%
Psychologie 12,9%

Sciences de la Vie et de la Terre 7,3%
Sciences du langage 5,5%

Sciences pour la santé 1,6%
Sociologie 4,0%

STAPS 15,4%
MIEEA 4,6%

Taux de réponse général  = 28%



Enquête de rentrée 2014-2015 en L1
Résultats généraux : 1486 observations

Dans quelle UFR êtes-vous inscrit(e) ?
Droit-Economie-Gestion 20,3%

Lettres et Sciences humaines 32,6%
Médecine, Pharmacie 1,6%

Sciences de l'homme et de la société 17,1%
Sciences et Techniques 13,1%

STAPS 15,3%

Quel est votre sexe ?
homme 32,6%
femme 67,4%

Quel est votre âge ?
Moyenne = 20,03 Médiane = 18,00

Etes-vous ?
primant 88,5%

redoublant 11,5%

Quel est votre site ?
Évreux 2,3%

Martainville 1,6%
Mont Saint Aignan 72,7%

Pasteur 18,9%
Le Madrillet 4,6%
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Quelle est la série de votre bac ?
ES 24,2%

L 24,1%
S 32,8%

ST2S 2,2%
STMG ou STG 7,5%

STI2D ou STI 1,6%
STL 1,3%

Bac pro 5,1%
Autre 1,2%

A combien de temps (en minutes) estimez-vous le trajet (aller et retour) entre votre habitation principale et l'université ?
Moyenne = 52,69 Médiane = 40,00

La licence dans laquelle vous êtes inscrit(e) cette année était-elle votre premier vœu sur le portail APB ?
oui 71,9%

non 28,1%

Pour quelle(s) raison(s) vous êtes-vous inscrit(e) dans cette formation ?
cette filière offre des débouchés 19,1%

pas accepté(e) dans une autre formation 9,9%
par intérêt pour la discipline, la matière 65,4%

par défaut 5,3%
en raison de votre projet professionnel 57,1%

sur les conseils de votre entourage (enseignants, parents, amis) 7,0%
pour une autre raison 2,4%
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Envisagez-vous de changer d'orientation après cette première année de L1 ?
oui 11,9%

non 88,1%

Pré-rentrée
Avez-vous assisté à la réunion de pré-rentrée ?
oui 82,0%

non 18,0%

Votre opinion sur la pré-rentrée

pas du tout
plutôt non
plutôt oui
tout à fait

15,9% 63,7% 16,9%

24,9% 43,8% 22,4%

27,8% 42,8% 21,0%

21,9% 36,0% 30,2%

16,2% 53,5% 28,0%

58,6% 32,1%Avez-vous été informé(e) des objectifs de la formation ?
Avez-vous été informé(e) de l'organisation de la formation ?

Avez-vous été conseillé(e) dans le choix de vos UE ?
Avez-vous été informé(e) des possibilités d'études ultérieures ?

Avez-vous été informé(e) des débouchés possibles ?
Êtes-vous globalement satisfait(e) de l'information et des conseils qui vous ont été apportés ?

A ce moment de l'année, connaissez-vous le nom  de vos enseignants ?
oui 58,3%

non 41,7%

Cette formation correspond-elle à ce que vous attendiez ?
oui 89,6%

non 10,4%
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Connaissez-vous les services suivants ?

oui
non

77,5% 22,5%

57,2% 42,8%

83,6% 16,4%

35,1% 64,9%Mission Information et Orientation
SUAPS (Service universitaire des activités physiques et sportives)

Médecine préventive
Maison de l'université (MDU)

Conditions de vie dans la faculté
Utilisez-vous les services de la bibliothèque universitaire ?
pas du tout (13,0%)

plutôt non (28,3%)

plutôt oui (37,2%)

tout à fait (21,6%)
Bibliothèque universitaire

pas du tout
plutôt non
plutôt oui
tout à fait 45,7% 38,8%

59,1% 27,5%

60,1% 35,2%Y trouvez-vous la documentation dont vous avez besoin pour votre travail personnel ?
Les conditions d'emprunt sont-elles satisfaisantes ? (Nombre d'ouvrages et durée de prêt)

Êtes-vous satisfait(e) des horaires d'ouverture ?

Organisation des enseignements
pas du tout
plutôt non
plutôt oui
tout à fait 12,9% 67,6% 16,2%

11,0% 21,5% 47,7% 19,8%

21,9% 56,2% 15,4%Êtes-vous satisfait(e) de la répartition hebdomadaire des enseignements ?
L'information concernant votre emploi du temps est-elle satisfaisante ?

Êtes-vous globalement satisfait(e) de vos conditions de travail ?
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Services administratifs

pas du tout
plutôt non
plutôt oui
tout à fait

6,2% 19,0% 61,4% 13,4%

7,3% 16,3% 42,9% 33,5%

16,1% 62,2% 17,2%

11,6% 25,0% 50,2% 13,3%

7,9% 16,1% 46,3% 29,7%Votre inscription administrative à l'université a-t-elle été facile ?
Êtes-vous satisfait(e) des horaires d'ouverture des scolarités ?

Y trouvez-vous l'aide dont vous avez besoin ?
Votre inscription pédagogique a-t-elle été facile ?

Êtes-vous globalement satisfait(e) des services administratifs ?

Modulo (Espace d'information sur les services aux étudiants)
Du 3 au 12 septembre 2014 a eu lieu Modulo. En avez-vous profité ?
oui 31,6%

non 68,4%

Si non, pourquoi n'y avez-vous pas assisté ?
je n'étais pas au courant 39,9%

les horaires d'ouverture ne me convenaient pas 14,4%
c'était trop éloigné de mon lieu d'études 1,9%

je n'en avais pas besoin 43,8%
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Projet d'études
Avez-vous passé un ou plusieurs test(s) de niveau ?
oui 23,3%

non 76,7%

Globalement cela vous a-t-il semblé ?
facile 12,9%

à votre niveau 72,9%
difficile 14,1%

Connaissez-vous l'existence d'un tutorat ?
oui 67,6%

non 32,4%

En bénéficiez-vous ?
oui 14,9%

non 85,1%

Quel niveau d'études le plus élevé envisagez-vous ?
Bac+3 (11,9%)

Bac+5 (55,1%)

Bac+8 (14,7%)

je ne sais pas (18,2%)
A cette époque de l'année, quel est votre sentiment ?

plutôt confiant (e)
plutôt soucieux (euse)

43,0% 57,0%

74,3% 25,7%

52,1% 47,9%

60,5% 39,5%sur le volume de travail
sur la gestion du temps

sur la vie relationnelle
sur vos chances de réussite aux examens


